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XVIII. évfolyam, 2024/3

A megváltó szeretet szimbóluma

Jézus Szentséges Szíve a katolikus egyházban 
egy fontos liturgikus ünnep, amelynek célja 
Jézus Krisztus szeretetének és irgalmának ün-

neplése. Jézus Szíve ünnepe több, mint száz éves 
hagyományra tekint vissza, és a katolikus egyház-
ban különleges liturgiák és imádságok kísérik. Az 
ünnepnek különös szimbolikája van, amely a Jé-
zus Krisztus szívének megjelenítésén alapul, mint 
a szeretet, irgalom és áldozat szimbóluma. A ha-
gyomány szerint Jézus Szíve égő lángot vagy tövis-
koronát hordoz, jelképezve az őszinte szeretetet és 
az emberiség iránti végtelen irgalmat. Az ünnep 
célja, az isteni szeretet megünneplése, valamint a 
hívők meghívása a szeretet és az irgalom gyakor-
lására az emberiség iránt, amelyet Jézus Krisztus 
élete és tanítása példáz. Ez arra ösztönöz bennün-
ket, hogy elmélkedjünk és mélyítsük el hitünket 
Jézus szeretetének misztériumában.

Karácson Tibor, műsorigazgató

Jézus szíve 

Egy szív, mely annyira szeretett,  
Szent szív, mely oly sokat szenvedett.  
Egy szív, mely értem dobogott, 
Szent szív, mely én értem meghasadt. 
 
Egy szív, mely most is értem él, 
Szent szív, melyből ömlik még a vér. 
Egy szív, mely még mindig hívogat, 
Szent szív, mely örökre hű marad. 
 
Jézusom, szent szívedbe rejts el engemet, 
S ott, tartsd rabul az én szívemet. 
Segíts, hogy élhessek csak teneked,  
Soha többé ne legyek nélküled.

Ámen. 
(ismeretlen szerző) 

IN
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Bizonyára tudják, hogy az Erdé-
lyi Mária Rádió rendkívül pozi-
tív légköréről ismert - nemcsak a 
stúdiókban, hanem azon kívül is 
- Isten Igéje, az imádság, a kate-
kézis terjed az éterben, és így sok 
hallgató szívét megérinti nemcsak 
Erdélyben, hanem külföldön is.

Nagyon nagyra értékelem Kará-
cson Tibor atya és a munkatársak, 
valamint az önkéntesek szívélyes 

fogadtatását és vendégszeretetét, 
amit ezekben a napokban Lépes 
Lóránt atyával, a felvidéki magyar 
nyelvű Mária Rádió műsorigaz-
gatójával együtt tapasztaltunk. 
Ismét csak megerősíteni tudom, 
hogy a nyelvi különbségek ellené-
re megértettük egymást, és őszin-
tén úgy éreztük magunkat befo-
gadva, mintha otthon lennénk: 
egy családban, barátok között.

Az Erdélyi Mária Rádió 18 éves 
születésnapi ünnepségének prog-
ramját a szent rózsafüzér örvende-
tes titkainak közös imádsága előz-
te meg, ahol az Angyali üdvözlet 
misztériuma nyitja meg és idézi fel 
Isten szeretetének egyedülálló ese-
ményét, amely a mi életünkbe is el-
hozza szeretett Fiát, Jézust. Minden 
egyes Üdvözlégy, amely az egyes 
tizedeket is alkotja, magában hor-
dozza a titokzatos Jelenlétnek ezt az 
örömét, Isten Anyjának, a Boldog-
ságos Szűz Máriának személyes je-
lenléte által is. Személy szerint ez az 
imádság nagyon közel áll hozzám 
a Szlovákiában megjelenő Rózsafü-
zér című havilap által a Rózsafüzér 
Apostolság és a Rózsafüzér Társu-
latok tagjainak lelki kísérése révén.

A rádió kápolnájában tartott 
szentmise tovább fokozta a kö-
zös együttlét ünnepi érzését. A 
gyönyörű énekszó és az örömteli 
hangulat már a kezdetektől fog-
va érezhető volt! Végül a szent-
beszédben is, amelyet ünnepi 
szónokként az igazgató, Tibor 
atya felkérésére vállaltam, ezt az 
örömöt szerettem volna szívből 

Hétköznapjaink

Kedves Barátaim, 
	 kedves Olvasók!
Nagyon örülök, hogy személyesen is meglátogathat-
tam és megismerhettem az önkénteseket és a munka-
társakat, élükön Karácson Tibor atyával, az  Erdélyi 
Mária Rádió műsorigazgatójával. Most, amikor a Má-
ria Rádió a nagyváradi székhelyén megünnepelte 18 
éves születésnapját, elmondhatom, hogy „felnőtt”, és 
bizonyára nem túlzok, amikor azt állítom, hogy az Er-
délyi Mária Rádió a Világcsalád egyik legszebb lelki 
rádióállomása. Ezt a jeles eseményt közvetlenül a rá-
dió székházában tartották.
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jövő beszédemmel átadni a jelen-
lévőknek és a hallgatóknak! Hi-
szem, hogy a nyelvi különbségek 
ellenére, Jézus Krisztus szerete-
tének, Szentlelkének és az Ő és a 
mi Mennyei Anyánk, a Szűzanya 
jelenlétének nyelvén kommuni-
káltunk. Homíliámban az ünne-
pi evangélium (Lk 1,26-38) több 
szemszögéből beszéltem az An-
gyali üdvözlet misztériumáról - 
Isten Fiának megtestesüléséről. 
Miként a hit hallásból ered, úgy 
Gábriel főangyal szava által  jön 
Istentől az üdvösség felajánlása és 
Izrael vágyainak beteljesedése a 
várt Messiás eljövetele után.

Az angyali tanító és szerzetes-
társam, Aquinói Szent Tamás a 
Megtestesülésről, mint az üdvös-
ségtörténet legnagyobb esemé-
nyéről beszél. Az egész teremtés 
ujjong örömében Szűz Mária dön-
tése miatt: „Legyen nekem a te igéd 
szerint!” A művészien megformált 
dombormű az Angyali üdvözlet 
kápolnájának oltárán az Isten és 
az ember közötti szeretetnek ezt 
a párbeszédét ábrázolja. „Az Ige 
testté lett... és köztünk lakik...”

Szeretteim, a Mária Rádió kül-
detése, akárcsak a miénké Szlová-
kiában, sokszínű: lelki beszélgeté-
sek, imádságok, áhítatos énekek, a 
Szentatya lelkesítő üzenetei. Ami 
csodálatos, és amit én értékes aján-
déknak tartok, az a tény, hogy lehe-
tőségünk van részt venni Mária e 
küldetésében, és hirdessük a meg-
testesült Igét - Jézus Krisztust! Az 
imaközösségben, de önkéntesként 

is különböző helyekre látogatha-
tunk el, ahol az emberek nemcsak 
békét, reményt és lelki támogatást 
keresnek, hanem a sugárzott mű-
sorok által valóban meg is lelik azt.

Hiszem, hogy az Erdélyi Má-
ria Rádió egy simogatás a léleknek 
és küldetése még évtizedekig az is 
marad, hogy reményt, szeretetet és 
hitet terjesszen hallgatói között: Vi-
vat! Ad multos annos!!!

Hétköznapjaink

P. Bruno Branislav Donoval OP műsorigazgató,  
Mária Rádió Szlovákia



Hétköznapjaink
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A soron következő „forráspont” 
Medjugorje lesz, ahol június 25-
én, a sokat emlegetett jelenések 43. 
évfordulóján, ismét imára kulcsol-
juk kezünket, kérve – talán még 
forróbban – a Béke Királynőjének 
közbenjárását. A megszokott idő-
pontban, 17 órától kapcsolódjunk 
össze a világ különböző pontjain 
élő imatestvéreinkkel, hiszen már 
annyiszor megtapasztaltuk, hogy 
mekkora ereje van közös könyörgé-
sünknek.

Ezután ismét útra kelünk, és elég 
messzire kell elmennünk, szinte 
mondhatjuk, a világ túlsó felére: 
Chilébe. Dél Amerika délnyugati 
szélén található ez az ország, és an-
nak a nemzeti kegyhelyére „látoga-
tunk” majd el, pontosabban: Maipú 
városába. A 19. század elején egy 
csata volt ebben a városban a helyi 
erők és a spanyol király jogait védő 
hadsereg között, melynek győzel-
me Chile függetlenségét biztosítot-
ta. Ennek tiszteletére egy kápolnát 
építettek, amelyet 1896-ban szen-
teltek fel Szűz Mária tiszteletére, 
ám 1906-ban ezt egy földrengés 

pusztította el. Ennek helyébe, 1974-
ben, egy fogadalmi templom került. 
Ezt a Kármel-hegyi Boldogasszony 
tiszteletére szenteltek fel hálaadás 
képpen. A helyet 2018-ban Ferenc 
pápa nemzeti kegyhellyé nyilvá-
nította. Az ünnep napján, július 
16-án, 17 órától alkalmunk lesz 
kicsit betekinteni e kegyhely életé-
be, közösen kérve a Kármel-hegyi 
Miasszonyunk oltalmát. Tartsanak 
velünk!

Vidican-Lokodi Tünde

Mi emberek, folyamatosan úton vagyunk: járjuk életünk útját, hol 
napsütötte, szép tájakon, hol zord, kacskaringós, kihívásokkal teli te-
repen. Barangolásunk közben pedig milyen jó, amikor egy tiszta for-
rás mellett megpihenünk, felfrissülünk, erőt merítünk. Valahogy így 
képzelem el ezeket a lelki zarándokutakat is. Szürke hétköznapjaink 
közepette olyan állomások ezek, ahol megadatik a lelassulás, a befelé 
fordulás, a töltekezés.

A te néped utat tör...
újabb kegyhelyekre zarándokolunk a Mária Rádió Világcsaládjával

Kármel-hegyi Boldogasszony templom-Maipú

Béke Királynője-Medjugorje



Dicsértessék a Jézus Krisztus! 
Kedves feleségemmel, Erikával, 

részt vettünk egy három napos ön-
kéntes találkozó körúton. A hely-
színek a következők voltak: Maros- 
vásárhely, Sepsiszentgyörgy, Kézdi-
vásárhely, Gyergyószentmiklós és 
Székelyudvarhely. 

Hatalmas élmény és megtisztelte-
tés volt számunkra ez az út, nagyon 
sok lelki élménnyel gazdagodtunk. 
Nagyon izgalmasak és inspirálóak 
voltak számunkra ezek a találkozók. 
Az első helyszínen még visszafogot-
tabban beszélgettünk, mivel nagyon 
izgultunk, nem igazán tudtuk, hogy 
mire számíthatunk, de látván a sok 
önkéntest, érezve a bátorításukat 
és szeretetüket, hamar elmúlt a fé-
lelmünk és egy meghitt, családias 
légkör alakult ki. Megéltük, érez-
tük ennek a nagy családnak az ös�-
szetartását, erejét. Mély nyomot 

hagyott bennünk az emberek erős 
hite, vallásossága, a Szűzanya iránti 
tisztelete és szeretete, ami példamu-
tató lehet minden ember számára! 
Nagyon megható volt látni a sok 
önkéntest, hiszen voltak közöttük 
olyan idősebb résztvevők is, akik a 
környező falvakból jöttek, hogy ta-
lálkozhassanak velünk. 

Nagy örömünkre szolgált, hogy 
az általunk együtt szerkesztett Gyó-
gyír című orvosi műsort nagyon 
sokan hallgatják és nem csak kérdé-
seket, hanem tanácsokat is kaptunk 
ezzel kapcsolatban. Jóleső érzés 
volt, amikor felismerték a hangun-
kat és az is, hogy hasznosnak talál-
ják a műsort. 

Végül, de nem utolsó sorban, 
szeretnénk megköszönni az önkén-
teseknek a szívélyes fogadtatást, és 
azt, hogy részesei lehettünk ezek-
nek a találkozóknak.” 

 „Dicsértessék a Jézus Krisztus! 
Tizennyolc éve már, hogy az Erdé-

lyi Mária Rádió önkéntese vagyok! 
Azóta a rádió közössége már a má-
sodik otthonommá vált. Nagy öröm 
volt számomra, amikor felkértek, 
hogy lenne-e kedvem részt venni az 
áprilisi önkéntes találkozókon Szé-
kelyföldön. 

Szokásomhoz híven, gondolkodás 
nélkül igent mondtam. Ahogy köze-
ledett a találkozók időpontja kezd-
tem egy kicsit izgulni, hiszen a rá-
dióban már előre a hallgatók tudtára 
adták, hogy meglepetés vendégekkel 
érkezik majd Tibor atya. 

A hosszú út alatt megbeszéltük, 
hogy a találkozókon nekünk kell 
bemutatkozni és a rádióban végzett 
munkánkról beszámolni. Tibor atya 
viccesen el is mondta mindig, hogy 
őt már sokat hallották beszélni, ezért 
átadja a szót a vendégeinek.

Hétköznapjaink
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KézdivásárhelySepsiszentgyörgy

PROMÓCIÓ

A hagyományokkal ellentétben, a Székelyföldön tartott, áprilisi önkéntes találkozók 
nem a megszokott módon zajlottak. Ez alkalommal nem Fülöp Lóránd munkatársunk 
járta be a körutat, hanem Tibor atya és meghívott vendégei. Az alábbiakban az ő be-
számolóikat olvashatják!

Egy nagy család, ha összetart

Reikli Erika és István (folytatás a 9. oldalon)
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Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 Szösszenetek az imádságról*/  
	 Bárka *
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és  
	 léleknek*/ CSIFF*/  
	 Elmélkedések az életről*/  
	 Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 Férfinak és nőnek  
	 teremtette őket*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai*
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával /  
	 Szentmise
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel / 
	 Meghívás a szabadságra  
11:00	 Gyógyír /  
	 Megújulni rózsafüzéreink által
11:30	 Életképek / Mi vár ránk?
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / Hetvenszer hétszer
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/ 
	 Hit és tudás
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg /  
	 Örömmel fordulok Feléd!
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Parma Fidei*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Roma percek*/ Segíthetünk?* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Jótanács
11:30	 Út, igazság és élet /  
	 A remény zarándokai
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa / Családpercek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Az élet játék – játszd! /   
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 Hetvenszer hétszer*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Segíthetünk?/ Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:00	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Erdély története/ 
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Szent József – könyörögj  
	 érettünk!
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa* / Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján* / Előadások*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Szellő / Krisztus Egyházának  
	 története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten? / Útkeresés
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bárka / Szösszenetek  
	 az imádságról
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 Hogy megismerjenek Téged* /  
	 Szellő*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet



MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK! 7

musorszerkezet

◆ �A Nagyvárad vételkörzetében hallható műsoridőt sötét háttérrel 
jelöltük. Felhívjuk ezen vételkörzetben levő hallgatóink figyel-
mét, hogy május második vasárnapjától egészen november 
első vasárnapjáig a magyar nyelvű adást 0 órától 15 óráig su-
gározzuk.

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk a 
sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 
közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetítünk 
Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébániatemp-
lomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-
tünk Kovásznáról.

◆ �A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége* /  
	 Jótanács*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával  /  
	 Szentmise 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Férfinak és nőnek teremtette
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF / Van egy ház /  
	 Fogom a kezed/  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Meghívás a szabadságra*
23:00	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!* /  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában* /  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 A remény zarándokai* / 
	 Mi vár ránk?*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:25	 Műsorismertető
07:30	 Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Reggeli csendesség
09:05	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket

10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:25	 Ima a békéért
13:40	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 Erdély története*/  
	 Isten a sorok mögött* 
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás /  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját vállaimra*/  
	 Kempis Tamás – Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?* /  
	 Útkeresés*
06:30	 Szövetség az életért*
06:55	 Reggeli csendesség
07:00	 Napindító 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
11:00	 Dalfakasztó / Táncokból szőtt 
	 történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér

13:15	 Ima a békéért

13:30	 Vasárnap-ajánló
13:40	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít /
	 Tartsd meg a parancsokat
16:00	 Ferences félóra / 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján /  
	 A „mű” időnkben hogy van ez /  
	 Zarándokszem
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Menjetek Szent Antalhoz
22:25	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:30	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet 
a plébános atyáknak és  

egyházközségeiknek!

Titulus: Kisboldogasszony

Plébános: Ráduly István-Zsolt

» TORDA

fotó: Szilágyi László

Titulus: Szent József

Plébános: Ilyés Zsolt

» SEPSISZENTGYÖRGY

fotó: Görgényi Tünde

Titulus: Szent József a munkás

Plébános: Istvánfi Szilárd

» PUSZTADARÓC

fotó:  Szűcs Tímea

Titulus: Szent Imre

Plébános: Fanea József

» KÖKÉNYESD

fotó: Szilágyi László

Titulus: Szent Kozma és Damján

Plébános: Táncos Levente-György

» CSÍKKOZMÁS

fotó: wikipedia.org

Titulus: Sarlós Boldogasszony

Plébános: Urbán János

» CSÍKSOMLYÓ

fotó: romkat.ro

Titulus: Nagyboldogasszony
Plébános: Barta Barnabás

» TÚRTEREBES

fotó:  Szűcs Tímea

Titulus: Keresztelő Szent János
Plébános: Péter Arthur

» MAROSVÁSÁRHELY

fotó: 

Titulus: Szent Kereszt  
felmagasztalása

Plébános: Rácz Gábriel István

» SÁRKÖZÚJLAK

fotó:  Szűcs Tímea

Titulus: Szent Miklós püspök

Plébános: Márton József

» SZÉKELYUDVARHELY

fotó: a plébánia facebook oldala

Titulus: Szent Kereszt  
felmagasztalása

Plébános: Mahajduda János

» KÁRÁSZTELEK

fotó: korond-tour.ro



 Nem szokott lámpalázam lenni, de 
azért mégis remegett a lábam! 

Nagyon lelkes önkéntesek fogadtak 
bennünket, voltak köztük ismerősök, 
de nagyon sok ismeretlen ember is. 

Az első állomás Marosvásárhelyen 
volt, ahol nagyon sokan vártak min-
ket. Az egyik hölgy, miután üdvözöl-
tük egymást, el is mondta, hogy ha ha-
zaér beszámol az édesanyjának arról, 
kivel is találkozott, és előre látja, hogy 
mennyire örülni fog neki! Ez különö-
sen jól esett. 

Nem volt ez másképp Sepsiszent-
györgyön sem. Boldogan beszéltem a 
rádiónkról, hiszen látszott az önkénte-
seken, hogy mennyire szeretnek. Volt 
olyan résztvevő, aki távolabbi faluból 
érkezett, csak azért, hogy találkozhas-
son velünk. Az együtt töltött időt még 

különlegesebbé tette az, hogy Tibor 
atyának születésnapja volt, és a jelen-
lévők virággal, tortával és énekkel kö-
szöntötték őt. 

A harmadik helyszín Kézdivásár-
hely volt, itt is szeretettel fogadtak. 
Ez alkalommal Tibor atya nem volt 
velünk, Fülöp Lóránd, a csíksomlyói 
stúdióból kísért el bennünket, ő muta-
tott be az önkénteseknek. A találkozó 
végén mindenki szeretett volna sze-
mélyesen is beszélgetni velünk. 

Ez után következett Gyergyószent-
miklós, és annak ellenére, hogy a 
reggeli órákban volt a találkozó, itt is 
szép számmal összegyűltek. Kíváncsi 
tekintettel hallgattak és kérdezgettek 
bennünket. Hamar tovább kellett in-
dulnunk, hiszen Székelyudvarhelyen 
is vártak ránk! 

Mindenhol éreztük a hallgatóink 
szeretetét, sokan elmondták, hogy a 
Mária Rádió nélkül már nem is tud-
nának élni. Hálás vagyok a Jóistennek, 
hogy tizennyolc évvel ezelőtt meg-
hívott erre a szolgálatra, köszönöm a 
Szűzanyának, hogy támogatott, igent 
tudtam mondani, és mondok azóta is 
az ő hívására.” 

Mitra Lívia

PROMÓCIÓ
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Itt jártunk

2024. április 2-7 között önkén-
tes-találkozókat tartottunk Nagyvá-
radon, Kolozsváron, Nagykárolyban, 
Szatmárnémetiben és Érmihályfal-
ván. Jézus feltámadásán elmélked-
tünk, és megbeszéltük a rádió aktu-
ális ügyeit. Szombaton voltunk Szűcs 
Tímea kolléganőmmel felszerelni a 
mobil-stúdiót Sárközújlakon, ahol 
először került sor közvetítésre a Má-

ria Rádióban! Másnap elmentünk 
Adorjánba és Sárközújlakra, ahol a 
szentmisék végén beszéltünk a rádió-
ról. Adorjánban találkoztunk néhány 
hallgatóval, egy közülük el is vállalta 
az önkéntességet. Sárközújlakon már 
volt önkéntesünk. Nagy volt az érdek-
lődés a Mária Rádió-s tárgyak iránt, 
és sokan mondták el, hogy milyen so-
kat jelent nekik a rádió. Április 21-én 

Krasznára látogattam. Néhányan már 
hallgatták a Mária Rádiót, de ezután 
valószínűleg többen is fogják. Az ön-
kéntességet is vállalta valaki. Ezután 
az újságok is eljutnak majd rendszere-
sen Krasznára, és a rádió támogatásá-
ra is van lehetőség az önkéntes által. 
Utána Kárásztelekre mentem szerel-
ni, és Mária Rádió-s tárgyakhoz is 
hozzájuthattak az érdeklődők.

Adorján

Nagykároly

Kárásztelek

Nagyvárad

Kolozsvár

Székelyudvarhely

Sárközújlak

Egy nagy család, ha összetart  (folytatás az 5. oldalról)

Szilágyi László
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GYEREKSAROK

Kedves Gyerekek!

„Amikor elérkezett pünkösd napja, ugyanazon a helyen mindnyájan együtt voltak. Egyszerre olyan zúgás tá-
madt az égből, mintha csak heves szélvész közeledett volna, és egészen betöltötte a házat, ahol ültek. Majd láng-
nyelvek jelentek meg nekik szétoszolva, és leereszkedtek mindegyikükre. Mindannyiukat eltöltötte a Szentlélek, 
és különböző nyelveken kezdtek beszélni, úgy, ahogy a Lélek szólásra indította őket. Ez idő tájt vallásos férfiak 
tartózkodtak Jeruzsálemben, az ég alatt minden népből. Amikor ez a zúgás támadt, nagy tömeg verődött össze. 

Nagy volt a megdöbbenés, mert mindenki a saját nyelvén hallotta, amint beszéltek. Nagy meglepetésükben csodálkozva kérdez-
gették: „Hát nem mind galileaiak, akik ott beszélnek? Hogyan hallja hát őket mindegyikünk a saját anyanyelvén?” (Ap Csel 2, 1-8)

 A szentírási rész folytatását olvashatjátok az alábbi rejtvényben!

A nevem Péter Éva, 
1982. augusztus 18-

án születtem. Gyer- 
gyóremetén nevel-
kedtem és most is 
itt élek a családom-

mal. Szülőfalumban 
jártam elemi iskolába, 

majd Gyergyószentmiklóson végeztem 
el a középiskolát és itt is érettségiztem. 
22 éve élünk szentségi házasságban fér-
jemmel. Ez idő alatt két fiúgyermekkel 
ajándékozott meg a Jóisten: a nagyob-
bik 21, míg a kisebbik 14 éves. 

A Mária Rádióval 2016-ban kerül-
tem kapcsolatba, azóta vagyok rendsze-
res hallgatója és támogatója. Szeretek 
a háttérben dolgozni, így az önkéntes 

szolgálatom is inkább ott zajlik, hiszen 
ezzel a Szűzanyának segítek, amiben 
csak tudok! Részt veszek az önkéntes 
találkozókon, segítek kicsomagolni a 
magazinokat és összegyűjteni a találko-
zókra, a más önkéntesek által elhozott 
adományokat. Szívügyemnek érzem a 
Mária Rádió sorsát, úgy érzem, amit 
a rádióért teszek azt a Szűzanyáért te-
szem. Eleinte nem nagyon lehetett 
hallgatni itt nálunk a rádiót, de amióta 
megy a „gyergyói frekvencia”, azóta sok-
kal többen és többet hallgatjuk! Reggel 
a napot a rádióval kezdem és csak este 
kapcsolom ki, hiszen a legtöbbet egye-
dül vagyok napközben, mert a férjem és 
a gyerekek nincsenek itthon, így a rádi-
óval nem érzem magam egyedül, olyan, 

mintha egy társ lenne mellettem. Na-
gyon fontos, hogy támogassuk a rádiót, 
hogy fenn tudjon maradni, hogy még 
sokunknak társa lehessen. Mindenki-
nek ajánlom, hogy hallgassa a rádiót, 
nemcsak az idősebbeknek, hanem a fi-
atalabb generációnak is, mert nagyon 
sokat tanulhatunk, fejlődhetünk, épül-
hetünk és ezáltal példát mutathatunk a 
gyerekeinknek. Nagyon színvonalasok 
a műsorok, minden korosztály talál 
magának megfelelőt, mindenkihez tud 
szólni a rádió és így közelebb kerülünk 
a Szűzanyához és az Úr Jézushoz. 

Kérem a Szűzanyát, hogy sokáig 
fennmaradhasson ez a csoda az éle-
tünkben, hogy még sokáig hallgathas-
suk és támogathassuk!

Önkénteseink

Összeállította: Farkas Szilvia, forrás: http://biblikusrejtvenyek.hupont.hu ■ https://www.freebibleimages.org

Ha bárki úgy gondolja, hogy szívesen lenne része e lelkes „csapatnak”, szívesen áldoz idejéből a 
rádió szolgálatáért, várjuk jelentkezését kölünböző stúdióinknál, akár személyesen vagy telefonon 
keresztül. Bár sokan vagyunk, de nem elegen. Csatlakozzon Ön is!

APOSTOLOK  
CSELEKEDETEI

APOSTOLOK  
CSELEKEDETEI

A fenti négyzethálóból húzd ki a mellette található idézet 
vastagon kiemelet szavait! A megmaradt betűket összeol-
vasva megtudhatod, hogy hol lakik a Szentlélek!

Uram küldd el a  te Szentlelkedet  és nyísd meg a szívünket, hogy be is tudjuk fogadni!
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GYEREKSAROK LELKI TÁPLÁLÉK

 Összeállította: Zalder Éva-Mária

AVE VIRGO GLORIOSA
(Lobkowitz-kódex, 1514)

Idvez légy dicsőséges szíz, napnál fényesb csillag, Istennek szeretetes anyja, lépesméznél édesb, 
rózsánál pirosságosb, liliomnál fejérb, minden jószág téged megékesít, minden szent tégedet tisztel, 
mennyországba magasságosb. Amen.

Mennyországnak királynéja…
Mennyországnak királynéja,
irgalmasságnak szent anyja.
Tengernek ezer csillaga,
üdvözlégy szép szűz Mária.
Légy segítője népednek,
az elveszett bűnösöknek.
Kísérője istenednek,
anyja lettél teremtődnek.
Halleluja

Árpádházi király. A népmondák és egyházi legendák legnépszerűbb alakja 
a magyar szentek közül. Nagyváradi sírjához a néphit számos csodát fűzött 
s ennek alapján a r. k. egyház 1192-ben szentté avatta. A sírja felett való es-
küvés perdöntő erővel bírt: a 13. sz.-ból fennmaradt az itt tartott istenítéle-
tek jegyzőkönyvének egy töredéke (Váradi Regestrum). Bátorságot, férfias-
ságot és vallásos jámborságot ötvöző egyénisége következtében a magyar 
lovagkor példaképe lett. Erdély védőszentjeként tisztelték.  

Jobb kezében, mint a villám
Forgolódott csatabárdja:
Nincs halandó, földi gyarló
Féreg, aki azt bevárja.
Mert nem volt az földi ember,
Egy azokból, kik most élnek:
Feje fölött szűz alakja
Látszott ékes nőszemélynek;
Koronája napsugárból,
Oly tündöklő, oly világos! –”
Monda a nép: az Szent-László,
És a Szűz, a Boldogságos.   

(Arany János: Szent László legenda) 

SZENT LÁSZLÓ, I. LÁSZLÓ (KB. 1040–1095)
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.

Ez a kiadvány a Mária Rádió hivatalos közleménye. Megjelenik kéthavonta. Kiadja a MÁRIA RÁDIÓ Egyesület. Mária Rádió ISSN 1843-3413. 
Felelős kiadó: Szatmári Ferenc. Felelős szerkesztő: Karácson Tibor. Korrektúra: Zalder Éva. Kiadványszerkesztő: Szász Csaba. Fotó: internet.

Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI


